

# 阿里体育集团成立

张大钟任CEO 张勇任董事长

新华社杭州9月9日电(记者张逸 夏亮)阿里巴巴集团9日宣布成立阿里体育集团,提出要“为体育产业链发展注入数字经济思维”。新成立的阿里体育集团由阿里巴巴集团控股,新浪和云锋基金共同出资。

据介绍,SMG原副总裁张大钟将出任阿里体育CEO,阿里巴巴集团CEO张勇将担任

阿里体育董事长。

继2014年入股恒大足球,以及联手皇马、拜仁、NBA球星科比推出一系列合作以来,阿里巴巴在体育领域多次出手。阿里巴巴集团董事局主席马云此前表示,健康和快乐是未来10年阿里巴巴布局的两大战略方向。

对于此次成立阿里体育集团,阿里巴巴集

团CEO张勇说,互联网当前已经成为新经济基础设施,阿里体育集团不仅是为体育产业提供一个互联网的人口,希望能以阿里的数字经济生态帮助整个体育产业升级,“为这个行业带来新价值,让消费者、运动者、体育迷得到更好的服务”。

至于新成立的阿里体育集团具体如何运

作,阿里巴巴方面称,合作各方将整合电商、媒体、营销、视频、家庭娱乐、智能设备、云计算大数据和金融等平台,融合形成一个贯穿赛事运营、版权、媒体、商业开发、票务等环节的产业生态,以专业的体育产业团队,探索互联网化消费者参与模式,联动产业上下游创新,促进全行业的升级。

## 中国男篮亚锦赛名单公布

易建联领衔 郭艾伦压哨入选

新华社北京9月9日电 国际篮联官方网站于当地时间8日发布了题为《老将刘炜重返中国队》的新闻,正式公布了中国男篮参加长沙亚锦赛的12人名单。

国际篮联的官网显示,中国男篮的12人大名单为:赵继伟、刘炜、郭艾伦、赵泰隆、丁彦雨航、翟晓川、易建联、李根、李慕豪、王哲林、周鹏和周琦。

国际篮联在文章中称:“老将刘炜确定将重返中国男篮参加亚锦赛的阵容。他2002年首次代表中国队参加了印第安纳波利斯的男篮世锦赛。上一次他为国征战还是2012年的伦敦奥运会,中国男篮在那届奥运会上五战皆墨,排名垫底。”同时还将刘炜的年龄从35岁错写为25岁。

从阵容来看,全队仅易建联、郭艾伦、周鹏和王哲林4名球员参加过2013年的亚锦赛。而近期刚刚从国奥队归队的郭艾伦顺利搭上了“末班车”。

本届男篮亚锦赛将于9月23日至10月3日在中国湖南长沙举行,冠军将直接获得2016年里约奥运会的参赛资格,第二、三名则可以参加奥运资格赛。

中国男篮与韩国、新加坡和约旦队同分在C组。

## 我市5名选手出征 第九届全国残运会

本报讯(记者沙星海)9月12日,第九届全国残疾人运动会将在四川举办,9月9日,我市5名残疾人运动员出征。

我市参加此次比赛的运动员有许庆(游泳)、王金刚(游泳)、陆柯(田径)、张文霞(田径)、韩顺云(田径)。

第九届全国残疾人运动会将于9月12日至19日在四川省成都市和眉山市举行,全国35个代表队,3800余人参加此届残疾人运动会。其中,2300余名残疾人运动员将参加13个大项、592个小项的角逐。我省组成共101人的残疾人体育代表团参加本届全国残运会田径、游泳、乒乓球、飞镖、象棋、轮椅篮球等6个大项135个小项的比赛。



## 欧锦赛预选赛:英格兰队胜瑞士队

9月8日,英格兰队球员凯恩(左)与队友鲁尼庆祝进球。

当日,在2016年欧洲足球锦标赛预选赛E组的一场比赛中,英格兰队主场以2比0战胜瑞士队。

新华社/路透

## 焦科维奇、小威晋级美网四强

据新华社纽约9月8日电(记者李博闻)男单和女单世界第一焦科维奇和小威廉姆斯8日击败各自对手,晋级美网四强。

头号种子焦科维奇当晚以6:1、3:6、6:3和7:6(7:2)击败了西班牙好手洛佩兹,第28次挺进大满贯半决赛。

两人都轰出了36个制胜分,但焦科维奇有17个非受迫性失误,洛佩兹的非受迫性失误则高达48个。

在总比分2:1领先后,第四盘抢七焦科维奇完全统治了比赛,以6:2遥遥领先。随着洛佩兹正手回球下网,焦科维奇笑到最后,将在半决赛中面对卫冕冠军、9号种子西里奇。

西里奇在当日早些时候经过五盘鏖战,以6:4、6:4、3:6、6:7(3:7)和6:4击败了19号种子、法国名将特松加,率先杀入半决赛。

“这是一场意志的较量,特别是在输掉第四盘后,我没有退缩,”西里奇赛后说。特松加则表示:“很沮丧,本来可以取胜,但最终还是输了,没办法,这就是网球。”

在当晚备受瞩目的一场姐妹对决中,头号种子小威廉姆斯以6:2、1:6和6:3击败姐姐大威廉姆斯,晋级四强。这是两人的第27次对决,此前小威对大威的战绩是15胜11负,但在过去的7战里小威赢了6次。

赛后,大威在网前第一时间对妹妹说:“我为你感到开心。”“我觉得我今天打得不错,很有侵略性,发球也很好。”大



9月8日,威廉姆斯姐妹在比赛结束后拥抱。

当日,在2015年美国网球公开赛女子单打四分之一决赛中,美国选手小威廉姆斯以2比1战胜美国选手大威廉姆斯,晋级四强。

新华社记者 秦朗 摄

威说。

“每场比赛我都会为姐姐喝彩,但有趣的是,有时你又不不得不站在对面努力去赢得比赛,当比赛结束,我们相互拥抱,这样的时刻非常美好。”小威说,“她(大威)是我职业生涯遇到的最强大的对

手,也是最好的人。因此,这场比赛就是和你最好的朋友和最棒的对手的对决。”

目前小威距离自己的年度全满贯还差两场胜利,此前她在今年的澳网、法网、温网全部问鼎。

## 漯河发现罕见 新莽时期官营铸钱作坊

据新华社郑州9月9日电(记者桂娟)考古人员在河南省漯河市西城区调查郾城故城时,意外发现一处国内罕见的新莽时期官营铸钱作坊,对于研究新莽时期铸钱技术及我国古代金融史具有重要意义。

在一处正在建设的建筑基坑底部和周壁上,考古人员发现灰坑、水井、灰沟和文化层等遗迹,其中一座挂于坑壁上的残存灰坑中,竟发现丰富的“大泉五十”钱范,让考古人员十分兴奋。

“大泉五十”是新莽时期通行货币中流通时间最长、铸量最大的货币。经初步整理,已采集到74块“大泉五十”红陶质钱范残块,其中有字面范22块,无字背范44块,底座12块,大部分浇铸使用过,少量未浇铸过。此外,还发现38块熔炉块等铸钱遗迹及相关建筑遗迹。

河南省文物考古研究院公共考古与遗产保护中心主任马俊才研究员说,从目前发现的钱范数量、规整程度、周围相关铸钱遗迹分析,此处是国内罕见的新莽时期官营铸钱作坊,具有重大学术价值。

他说,新莽时期的钱币以种类繁多、铸造精美而著称,是我国古代铸钱工艺的杰出代表,但目前国内发现的该时期铸钱作坊极少,进行考古发掘过的遗址几乎没有,因此,该遗址的发现也是我国古代科技史的重要发现。

据介绍,此次河南省文物考古研究院对郾城故城的考古调查取得重大收获,确定了东周至唐时期的郾城故城,共发现古城3座,基本格局为一座外城内并列南北两座小城,这一规模庞大的古代城池面积达2.3平方公里,而新发现的新莽铸钱遗址位于外城的西中部,反映出这座古城是当时重要的高等级城市。

平顶山日报传媒集团出品

# 下载平顶山传媒客户端 送流量

下载平顶山传媒客户端 → 安装 → 注册提交正确手机号码 → 次月送

移动 赠送一个月70M省内流量

联通 每月送1G定向流量(3个月)

电信 每月送100M定向流量(半年)



平顶山传媒

Android

您可以用微信扫描二维码直接下载



iPhone

苹果设备可在AppStore中搜索“平顶山传媒”下载